

Збірка документів про Героїв Небесної Сотні
Революції Гідності та бійців, які загибли в зоні
антитерористичної операції на сході України,
з Миколаївщини

ПАПКА

135

ДЛЯ

паперів

Публікації про Коцюка Руслана, уродженця
с. Днушин Чортківського району Миколаївської
області, який загинув 29 серпня 2014 року у зоні
проведення антитерористичної операції на
сході України.
з інтернет-ресурсів. Комп'ютерний друк

20 р.

Крайні дати: 20 березня 2015 р.
Кількість документів: 2
Кількість аркушів: 2

Загиблого в АТО Руслана Коцюка поховують 20 березня

Криза в Україні у Тернополі

сьогодні 09:11

Загиблого ще під Іловайськом 46-річного бійця 51-ої Волинської механізованої бригади поховують сьогодні, 20 березня, в рідному селі Джурин, Чортківського району. Початок похорону - о 13 год.

- Руслан був дуже хорошою людиною, - згадує про загиблого бійця його знайомий Михайло. - Він - це такий світлий чоловік, до якого завжди можна було звернутися по допомогу та підтримку. Востаннє на зв'язок Руслан виходив ще 28 серпня, відтоді про нього нічого не



Лише цього тижня рідні дізналися, що Руслана Коцюка знайшли серед загиблих.

- За результатами ДНК-експертизи виявилось, що Руслан вже похований в Запоріжжі на кладовищі поряд з іншими невідомими бійцями, які загинули під Іловайськом, - продовжує розповідати пан Михайло. - Тож лише недавно ми дізналися, що його точно немає...

Сьогодні, 20 березня, о 10.00 год ранку розпочнеться прощання із Русланом Коцюком у Катедральному Соборі Верховних Апостолів Петра і Павла у Чорткові. Після цього його повезуть у рідне село Джурин. Початок похорону - о 13.00 год.

У Руслана Коцюка залишилася дружина та двоє дітей.
20-22 березня оголошено на Чортківщині Днями жалоби за загиблим.

Редакція 20minut.ua висловлює щирі співчуття рідним та близьким загиблого бійця. Вічна йому пам'ять! Герої не вмирають!

20 березня 2015., 09:11

Ірина НЕБЕСНА

<http://te.20minut.ua/kryza-v-ukrayini/u-zaghiblogho-v-ato-ruslana-kocyuka-zalishilosya-dvoye-ditej-10440400.html>

Сьогодні на Тернопільщині поховують ще одного бійця АТО – Руслана Коцюка

Автор НАШ ДЕНЬ - Пт Бер 20, 14:49:26

Зв'язок із мешканцем села Джурин Чортківського району Русланом Коцюком пропав півроку тому після боїв під Іловайском.

Тривалий час військовослужбовець вважався зниклим безвісти. Його рідні сподівалися, що чоловік — у полоні, але живий. Страшна звістка перекреслила ці сподівання. Особу бійця встановили за допомогою ДНК-експертизи.

Сьогодні, 20 березня, чоловіка перепоховують у рідному селі.

Завтра на Тернопільщині відбудеться похорон ще одного учасника АТО – Ігоря Новака з села Оріхівці Підволочиського району.

Як повідомляв "Наш ДЕНЬ", Ігор служив у 30-ій бригаді механіком-водієм. Останні бої, в яких брав участь чоловік, були під Дебальцевим.

Рідні до останнього не вірили у смерть чоловіка, допоки не знайшли його тіло. Кортєж із загиблим волонтери доправляють додому.

На Тернопільщині 20 та 21 березня оголошено Днями жалоби.

<http://nday.te.ua/sohodni-na-ternopilschyni-pohovayut-sche-odnoho-bijtsya-ato-ruslana-kotsyuka/>